ikinci Derece Denklemin Koékleri ile Katsayilari Arasindaki iliski

Calisma Kagidi

1. x%2 — 6x + 7 = 0 denkleminin kékleri x; ve x, dir. Buna gére, asagidaki ifadelerin

degerlerini bulunuz.

a) X1 +X2

c) |X1 — X2

e) x;2 + x,2

g) 2x; + 3).(2x, + 3)

b) X1-X>

d) xlez + xlzxZ
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2. x?> — 5x + 3 = 0 denkleminin kékleri x; ve x, dir.

Buna gore, x;3 + x,3 ifadesinin degerini bulunuz.

3. x? — x + 8 = 0 denkleminin kékleri x; ve x, dir.

Buna goére, (x; — 2).(x, — 2) ifadesinin degerini bulunuz.

4. (m + 2)x? + mx — 2m + 3 = 0 denkleminin koklerinin ¢arpimi 4 ise m kagtir?

5. (a — 1)x? + 5x — 2a + 1 = 0 denkleminin kéklerinin toplami —2 ise bu denklemin kdkler
¢arpimi kagtir?
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